

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:442319-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sulęcín: Wyroby farmaceutyczne
2022/S 155-442319**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 131-372911)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Krajowy numer identyfikacyjny: +48

Adres pocztowy: ul.Witosa7

Miejscowość: Sulęcín

Kod NUTS: PL431 Gorzowski

Kod pocztowy: 69-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marcin Ciećwierz

E-mail: przetargi@szpital-sulecin.pl

Tel.: +48 957559536

Faks: +48 957552157

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-sulecin.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital-sulecin>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków

Numer referencyjny: ZP/N/06/22

II.1.2) Główny kod CPV

33680000 Wyroby farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa leków dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sulęcínie. Przedmiot zamówienia powinien posiadać pozwolenie na dopuszczenie do obrotu na terytorium RP.

Na dowód tego Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą stosowne oświadczenie, że oferowany asortyment

stanowiący przedmiot zamówienia zostały dopuszczony do obrotu i do stosowania zgodnie z obowiązującymi przepisami na terenie RP

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/08/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 131-372911](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 08/11/2022

Powinno być:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 14/11/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 11/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 11/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: